Diş Tedavisi Öncesi ve Sonrası İçin Kullanıma Hazır Ağız Yıkama Dezenfektanı
· Diş tedavisi öncesi ve sonrası uygulanmak üzere üretilmiş kullanıma hazır ağız yıkama dezenfektanı olmalıdır. Bu tanım ürün üzerinde açıkça belirtilmiş olmalıdır.
· Ürün içeriğinde Hidrojen peroksit, Klor Dioksit, Pentasodyum Triphosphate, Timol, Ksilitol, Mentol, Sodyum Benzoat, Okaliptüs Yağı, Aroma, Metil Salisilat, Sorbitol, Monopropien Glikol, Paloxomer 407, Çinko Klorit bulunmalıdır. Ürün içerisinde Alkol, Tridinyum & Benzekanyum Klorür bulunmamalıdır.
· Ürün orijinal ambalajında olmalıdır.  Ambalaj kontaminasyona sebebiyet vermemek için tek elle açılıp kapatılabilen ve bardağa kolay doldurulmayı sağlayacak şekilde küçük deliğe ve sızdırmaz kapak sistemine sahip olmalıdır.
· Şişe kullanım esnasında bir elle kaymadan tutulabilmesi için köşeli formda olmalıdır.
· Ürün kapağının altında ilk kullanımda açılmak üzere alüminyum sızdırmaz koruyucu bulunmalıdır.
· Ambalaj, ışık geçirmemelidir. Deformasyon, açıklık, yırtıklık, eziklik, sızıntı gibi durumlardan korunmak için şişe en az 3 katlı yüksek densite sert polietilenden üretilmiş olmalı, bu durum, şişenin üretimi esnasında üzerine kodlanmış olmalıdır.
· Ürünün etiketi, ısladığı zaman yırtılıp çıkmayacak özellikte olmalıdır. Güvenlik amacı ile etiketin herhangi bir şekilde çıkması, yolunması, deforme olması durumunda, ürünün dezenfektan olduğunun anlaşılabilmesi için ürün tanımı ve uyarı bilgisi şişenin üzerinde, etiketin dışında bir yerde kodlanmış olmalıdır. Bu uyarı bilgisi ayrı bir etiket şekilde değil, direk şişe üzerinde yazılmış olmalıdır. Bu uyarı yazısı, zamanla su, alkol vb solüsyonlar ile kaybolmaması için mürekkepsiz kazıma ile yazılmış olmalıdır. 
· Ambalaj üzerinde CE işareti ve dört rakamlı onaylanmış kuruluş numarası bulunmaldır. 
· Ürün 1 litrelik ambalajlarda olmalıdır. Teslim edilecek her on üründen biri ile birlikte, engelli hastalar için kullanılmak üzere, tek kullanımlık ağız temizleme süngeri verilmelidir. Ağız temizleme süngeri, en az 15 cm uzunluğunda sapa takılmış ve kapalı blister ambalaj içerisinde olmalıdır. Verilecek süngerler her bir şişe üzerine sağlam şekilde yerleştirilmiş olmalıdır. Teslimat esnasında ürünün yanında ayrı olarak teslim edilmesi kabul edilmeyecektir. Kolileme işlemi süngerli ve süngersiz şişeler homojen karışmış şelikde yapılmış olmalıdır.
· Tekliflerde ÜTS onaylanmış ürün numarası belirtilecektir. TITUBB kaydı, Class IIa olarak dental dezenfektan grubundan yapılmış olmalıdır.
· Teklif ile birlikte malzeme güvenlik bilgi formu, kullanma kılavuzu, üts onay dokümanı teslim edilmelidir. Ayrıca ambalaj üzerinde gerektiğinde kullanma kılavuzuna ulaşılabilecek web adresi (e-ifu) ve/veya karekodu bulunmalıdır.
· Ürün 1-30 C sıcaklık arasında saklanabilmelidir, ambalaj üzerinde belirtilmiş olmalıdır.
· [bookmark: _GoBack]Tadı güzel olmalı ve uzun süreli ferahlık hissi uyandırmalıdır.
